

[医药快讯]

警惕灰指甲的危害

灰指甲由真菌感染引起,表现为灰白、青黑或污黄色,甲增厚、起层,糟碎。夏季是灰指甲的恶发期,最易传染,可引发各类皮肤癣;女性传染致阴部形成霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等妇科病;男性引起真菌性、念珠菌性尿道炎、包皮龟头炎等。

灰指甲康复全国唯一连锁——“健甲堂”,采用灰指甲GDK冲击法:一清:美国 Manipor 无痛清除病甲;二透:甲脬高效灭菌液深透杀菌;三净:整体净化,杜绝复发,彻底摆脱灰指甲。8月6日~12日到健甲堂者可免费体验 Manipor 祛除病甲一次! 健甲热线: 68067381 68371418

脑瘫、脑积水、脑萎缩患者的福音

脑瘫、脑积水、脑萎缩、脑发育不全等脑病是由各种原因导致的大脑器质性病变,临床上出现一系列神经系统病症:运动发育落后、头颅进行性增大、斜视、落日目、智力低下、不会讲话、坐立或行走不稳,甚至瘫痪、丧失生活能力等,是一种严重危害人类健康的难治性疾病。

目前,脑病治疗技术研究取得重大突破,郑州信息医院引进国家中医药管理局推广项目“三位一体疗法”,将“传统医学、康复医学、现代医学”相结合,采用运动疗法(PT)、语言疗法(ST)、作业疗法(OT)、感觉统合、认知训练、引导式教育、经络导平、加氧体外反搏、导推、熏蒸、理疗,以及针灸、推拿、穴位注射等方法治疗脑瘫、脑积水、脑萎缩、癫痫、脑囊肿、脑发育不全、小儿多动症、脑炎后遗症、脑梗塞、中风偏瘫、脑外伤后遗症等各种脑病。疗效快、不复发、无副作用,将为众多脑病患者带来福音。

许琳琦



帕金森患者手不抖了

一杯水常常是都撒完了也喝不到嘴里,夹菜未送到嘴里就全掉光了,走路小碎步向前冲,身体僵直、睡觉不能翻身……相信众多帕金森病友都有这些切肤之痛。

家住管城区的王伯5年前被确诊为帕金森。双手抖动,字填不进账格里,走路小碎步,左侧肢体强直。病情加重后,睡眠不好,晚上睡觉翻身困难,全身僵直、无力,不能独自上厕所,说话声音小,流口水,生活无法自理。西药带来便秘、头晕等严重副作用。

南京中医药大学钱士明教授介绍,帕金森根本原因是多巴胺神经受损,3期过后,病情将快速加重,攻克帕金森必须修复受损神经。

加拿大盖特博士“1+1 脑神经再生理论”:神经生长因子(NGF)是脑神经修复再生根本物质,神经节苷脂(GM)介导 NGF 数十倍增强其活性,修复并促进脑神经再生。较单一使用有质的飞跃(二者就像种子与肥料一样,缺一不可),明显改善帕金森抖动、僵直等症状。《中华现代临床医学杂志》

王伯联合使用 NGF 和 GM3 个多月后,奇迹出现了:原本僵直的手臂现在能抬起,抖动也减轻了,自己能端着杯子喝水,也能夹住菜了,流口水少了,还经常陪老伴买菜、散步。

重要通知:为让广大帕金森病友详细了解自己的病情,健脑堂特引进国际最新《帕金森自测评分表》,从32个方面进行测试!凡打进电话前30名可免费领取。详询:0371-67715057 朱霞

肿瘤患者如何活得更好更久

肿瘤患者为了早日康复,试尽了各种方法、忍受了各种痛苦,到头来却事与愿违。比如医生给患者开了刀后,发现肿瘤细胞已广泛转移到了其他器官,只好被迫重新缝合伤口。如此一来,病人白挨了一刀不说,还大大伤了体内元气。放、化疗时的滋味如同过鬼门关,让病人受尽折磨,却难控制残余肿瘤细胞侵袭、转移。为把肿瘤细胞“赶尽杀绝”,医生使尽了浑身解数,病人承受了巨大的痛苦,结果却不尽如人意。这现实生活中的许多尴尬和无奈成为肿瘤治疗挥之不去的阴影。

三大治疗手段都是以损伤人体重要的脏器和免疫功能为代价,而这种代价的付出正是日后肿瘤复发和转移的“罪魁祸首”。越来越多的专家们已认识到:肿瘤其实也是一种慢性病。所以,现代肿瘤治疗的重心正从以“瘤”为本转向以“人”为本,在关注瘤体局部的同时,更顾及整体。让病人“活得更好、活得更久”已成为医生及病人的共同愿望。

如何才能做到抗肿瘤的同时又不损伤人体的免疫功能呢?显然中医药在这方面具有得天独厚的优势。以金刺参为代表的国家一线临床药物,是我国第一个具有独立知识产权的基因免疫抗肿瘤新药。它有效避免放、化疗毒副作用,减轻痛苦,改善症状,阻断肿瘤复发、转移途径。参与到综合治疗的每一阶段,可达到强化治疗、免疫重建和巩固疗效的作用。

敬告:省知名肿瘤专家叶真、王秉钦、李家和、张文玲等6位专家,于8月11日、12日为患者答疑解惑,并免费提供个性化治疗方案。预约电话:0371-65936270

千名新老顾客欢聚一堂,3小时零距离感恩接触,6万元厚礼答谢,7月29日——

首届伊莎美尔顾客联谊会成功举办

7月29日下午,首届伊莎美尔顾客感恩联谊会在新华建国饭店多功能厅成功举办。与会的近千名伊莎美尔新老顾客深刻体会了伊莎美尔品牌背后的感恩理念,并现场获得伊莎美尔提供的6万元感恩厚礼。

29日下午3时50分,伊莎美尔美容中心姐妹们带来的一支《向前冲》正式拉开了本次联谊会的序幕,

动感十足、激情四射的舞蹈,赢得了全场阵阵的掌声。会议进行到一半时,全场灯光逐渐暗了下来,每张桌子上点燃一枝蜡烛,舞台上列好队的姑娘们认真并虔诚地做着《感恩的心》手语操,“感恩的心,感谢有你,感恩的心,感谢命运……”满载深情的手语传达了本次会议主题,并感动了在场的所有人。

伊莎美尔运营中心市

场部经理李国仁在会场表示:一首《感恩的心》并不能完全表达伊莎美尔公司对新老顾客的感激之情,在本次会议筹备期间,公司就已经准备好了总价值6万元的感恩厚礼回报新老顾客。

6时30分会议临近结束,感恩厚礼答谢开始,工作人员纷纷跑向自己服务过的顾客,把礼物送到他们的手中。现场欢呼声、致谢声、问候声彼此交融。伊

莎美尔公司总经理田英表示:“品牌感恩”对企业而言,不仅是一种品牌运营的经营理念,更是社会价值高度体现的责任感及使命感。伊莎美尔上市两年来,始终以感恩的情愫来经营企业,从而为伊莎美尔品牌的健康稳步发展夯实了基础,作为有责任感的员工,他们深刻懂得知恩回报。

汤如音

范冰冰成为曲美代言新宠

日前有消息称,国内减肥第一品牌——“曲美”又将更换形象代言人,范冰冰为不二人选。这是商家故意炒作,还是真有其事?带着这个疑问,笔者采访了相关业内人士。

据有关人士透露,曲美第二代形象代言人——关琦合约已经到期,自2007年起关琦将不再担任曲美品牌形象代言人。而另一位资深人士则透露,曲美主要针对的是18~35岁追求时

尚、以瘦为美而又健康向上的人群,而关琦对该阶段人群的吸引力已经不够。

到底谁才是曲美真正适合的形象代言人?曲美的生产厂家太极集团突破传统,首次采用网上公开海选代言人的模式,经过网友们数月的投票参与,终于尘埃落定:水晶美人、国际影星——范冰冰成为曲美新宠。网友们一致认为,冰冰身材完美、清爽淡雅、健康自信的形象是她

们最喜爱的,也是自己最期望拥有的。她们认为范冰冰就是曲美的化身。此外,范冰冰近几年在国际上影响力直线飙升和超高人气也是她代言曲美这样的国际品牌的重要原因。与此同时,国际减肥品牌曲美,以其产品自身卓越的品质,赢得了市场和消费者的认同,累计销售过25亿元,销量稳居同类产品第一位,占据了国内减肥市场的半壁江山,但曲

美的增长潜力依然巨大。

业内专家预测:范冰冰与曲美牵手实属品牌强强联合,范冰冰因为曲美更出彩,曲美因为范冰冰更出色,更能传递曲美时尚、健康、美丽、自信的品牌内涵。

健康瘦身,科学减肥,为人们塑造美,为社会塑造美,远离肥胖,让美丽回归、健康回归、自信回归,这是冰冰和曲美的共同心愿。

周华

白雪胶囊郑州“围剿”黑色素 3901人受益

“变白之后再晒也不怕晒黑了,而且不用整天想着进美容院美白,有了更多的私人时间可以支配,真是太好了”,能够实现全身美白的白雪胶囊在这个炎热的夏天给绿城女性送来了如同皑皑白雪般的清凉惊喜。据介绍,该胶囊引进医学最新研制的当今世界领先的全身变白成分,收集十几味古今变白的中草药精华,并经类纳米子法萃取,有效保证全身变白。

褪黑术生物美白原液是采用瑞士国家医学院生物工程研究中心的技术,这是最新褪黑美白生物制剂,能够使肌肤保持白嫩、光滑、透亮和健康。据介绍,目前白雪胶囊已经为郑州3901位爱美人士完成了美白心愿。褪黑术生物美白原液是直接作用于肌肤细胞中,并增强人体褪黑素分解、游离、代谢黑色素能力,对各种因遗传或后天原因形成的皮肤粗黑、皮肤暗

黄、皮肤色斑、皮肤无弹性无光泽、黄褐斑(日晒斑、妊娠斑、化学剥脱后遗症)等色素沉着性皮肤效果独特,增加皮肤弹性,使皮肤变得嫩白。经青海人民医院、西安医学美容中心、北京医大皮肤护理研究院等数万例临床实验证明:使用白雪胶囊+褪黑术生物美白原液三个周期美白效果显著,不反弹且无任何副作用。

为感谢郑州美白人士

对白雪胶囊、褪黑术生物美白原液的大力支持,推出如下优惠活动:购买3盒白雪胶囊,免费赠送1盒褪黑术+羚羊骨挂件1个,价值200元;购买2盒褪黑术,免费赠送1盒褪黑术+羚羊骨挂件1个,价值200元;购超值美白搭档即:购买3盒白雪胶囊+购买2盒褪黑术=免费赠送1盒褪黑术+1盒白雪胶囊+羚羊骨挂件1个,价值400元。

聂广利

庆祝建军八十周年 英雄母亲检阅英雄儿女

近日,扬子江药业集团与解放军装甲兵工程学院、搜狐军事频道等联合举办的“和平年代的丰碑,护佑众生的使命——英雄母亲检阅英雄儿女”系列军民共建活动在京上演。本次活动让官兵们与母亲们的情感交融,深刻体现出和平年代“军爱民,民拥军”的和谐军民关系。

2007年7月26日,来自全国各地八十位军烈属代表和优秀战士母亲来到解放军装甲兵工程学院。解放军装甲兵工程学院张灯结彩,锣鼓喧天,300多名官兵夹道欢迎英雄母亲,英雄母亲对官兵们表达了亲切的节日问候。随后,母

亲们来到装甲兵工程学院的一片树林,和扬子江药业同植“万古长青英雄林”,英雄母亲们认养了80株绿树,亲手把刻有战士和母亲名字的铭牌挂在树木上,当晚学院组织了800多名官兵参加了长达3小时的大型慰问晚会,对官兵和英雄母亲进行了慰问。

在三军仪仗队,冒着酷暑,官兵们饱含热情地接受了英雄母亲的检阅,仪仗队员分别进行了阅兵式和分列式表演,展现了我军威武之师的风采。在仪仗队的表演结束后,英雄母亲们纷纷走下台来,近距离地和战士们进行交流。看到战士们汗流浃背,

一位母亲开始为战士们擦汗,其他母亲也纷纷开始为这些从早晨开始就整齐地排列在现场的战士们擦汗。一位来自湖南的英雄母亲看着眼前挺拔站立的战士,热泪盈眶,她一边为战士擦汗一边掉下热泪,反复说着一句话:“儿子们,你们辛苦了,你们都是我的儿子啊。”在场的其他母亲也忍不住掉眼泪。她们说看到了仪仗队的战士们就想起了自己的孩子。

据了解,扬子江药业集团全程资助了八十位英雄母亲参与本次活动,并为每位母亲赠送了建军八十周年纪念手表和精心准备的礼物,来自贵州的李妈妈表

示,自己的儿子已经牺牲30多年,自己最大的心愿就是到天安门观看升旗,参与本次活动,与其他英雄妈妈一道,在40名解放军战士的陪同下,扬子江药业帮助她实现了这个梦想,作为一位烈士的家属,李妈妈感到光荣和自豪。

扬子江药业集团董事长徐境人先生接受采访时表示,2007年是扬子江药业拥军优属十年路的一个里程碑,通过英雄母亲慰问英雄儿女,英雄母亲检阅英雄儿女,进一步拓展了企业拥军优属的内涵,希望通过本次活动呼吁社会关心军队,关注军人,关爱军属。

章韦